习近平向阿拉伯国家联盟 首脑理事会会议致贺电

新华社北京3月31日电 国 家主席习近平31日致电阿拉伯 国家联盟首脑理事会会议轮值 主席突尼斯总统埃塞卜西,祝贺 第30届阿拉伯国家联盟首脑理 事会会议在突尼斯市召开。

习近平指出,阿拉伯国家联 盟致力于促进中东地区和平、稳 定、发展,积极倡导政治解决热 点问题,为阿拉伯世界实现联合 自强作出不懈努力,我对此表示

习近平强调,中阿传统友

谊深厚。去年7月,中阿合作论 坛第八届部长级会议在北京成 功召开,中阿双方一致同意建 立全面合作、共同发展、面向未 来的战略伙伴关系。这是中阿 友好合作新的历史起点。中方 愿同阿方携手努力,增进战略 互信,推进务实合作,密切人文 交流,落实中阿合作共建"一带 一路"行动宣言,共同开创中阿 战略伙伴关系更加美好的未 来,为推动构建人类命运共同



体作出贡献。

●中共中央办公厅、国务院 办公厅印发《关于以2022年北 京冬奥会为契机大力发展冰雪 运动的意见》

●4月2日晨,一次观赏效 果不错的"金星合月"天象将现 身天宇,届时东南方低空中会出 现明亮的金星和一弯残月近距 离相依相伴的美丽画面

●泰国政府宪报网站3月 30日公布国王玛哈·哇集拉隆功 的公告,称因前总理他信逃案的 行为非常不合适,撤销所有授予 他的勋章和奖章

●印度空军一架米格-27 战斗机3月31日上午在拉贾斯 坦邦南部的锡罗希地区进行例 行训练时坠毁

●于1889年3月31日正式 落成的法国巴黎埃菲尔铁塔迎 来 130 岁 生 日

(均据新华社)

国家税务总局:

坚决查处第三方借减税 降费服务巧立名目乱收费

据新华社北京3月31日电 (记者郁琼源)国家税务总局近 日发布通知,坚决防止借为实施 减税降费提供咨询等各种服务 之名乱收费、抵消减税降费效 果,保障纳税人和缴费人应享尽 享减税降费红利。

为进一步加强对电子发票 第三方平台涉税服务收费的监 督管理,切实加强对各类第三方 涉税服务收费的监管,通知明 确,从即日起至5月31日,全国 税务系统开展为期两个月的第 三方借减税降费服务巧立名目 乱收费行为专项排查整治。

通知明确各地税务机关要 在近期已开展涉企收费、中介机 构收费清理整治工作的基础上, 对照税务总局有关工作要求,进 一步全面深入梳理第三方涉税 时间调查核实和处理反馈。

服务收费情况,彻底摸清收费的 项目、标准等,细致排查是否存 在乱收费行为。重点排查是否 仍存在第三方平台违反自愿原 则强制纳税人购买增值服务;是 否存在服务单位借销售税控专 用设备或维护服务之机违规捆 绑销售设备、软件、其他商品;是 否存在第三方利用垄断地位乱 收费谋取不正当利益等。

通知指出,对全面排查中发 现存在乱收费行为的,要会同相 关部门迅速采取约谈、责令限期 改正、降低信用等级、取消服务资 格等措施坚决予以整治。各级税 务机关要畅通第三方涉税服务收 费投诉举报渠道,建立快速反应 机制,对纳税人和各方面反映的 乱收费问题,会同相关部门第一

阿富汗第一副总统车队遭袭

1名保镖身亡

新华社喀布尔3月30日电 (记者邹德路 陈鑫)阿富汗第一 副总统阿卜杜勒·拉希德·杜斯 塔姆的车队30日在阿北部巴尔 赫省遭到袭击,杜斯塔姆本人没 有受伤,他的一名保镖身亡。

阿富汗黎明电视台当天援 引杜斯塔姆一名助手的话报道 说,杜斯塔姆的车队在从巴尔赫 省到朱兹詹省的路上多次遭到 塔利班武装伏击,所幸杜斯塔姆 本人没有受伤。

有消息说,杜斯塔姆的一名保 镖在袭击中死亡,另有2人受伤。

据报道,杜斯塔姆30日下午 结束在国外的旅行返回阿富汗, 随后他在巴尔赫省举行的一场集 会上发表讲话称,如果获得政府 授权,他能在6个月内消灭阿富 汗北部地区的塔利班武装。演讲 结束后,他乘车前往朱兹詹省。

塔利班已宣称制造了袭击 事件,并称袭击造成杜斯塔姆的 4名保镖死亡、6人受伤。



巴勒斯坦纪念"回归大游行"一周年 与以军冲突又致2名巴人死亡

军队发射的催泪弹掷回。

3月30日,在加沙地带与以 带边境举行"回归大游行"一周 色列交界区域, 抗议者将以色列 年纪念活动, 并与以色列军队发 生冲突。冲突已致2名巴勒斯坦 巴勒斯坦人30日在加沙地 人死亡、112人受伤。 新华社发

奋进,向着未来之城!

-河北雄安新区建设发展两周年纪实

2017年4月1日,设立河北雄安新区的 消息传遍大江南北,一个新时代的城市构

两年来,雄安不舍昼夜、昂扬奋进,规 划编制取得重大进展、一批基础性重大工 程项目启动实施、承接北京非首都功能疏 解工作渐次展开……即将进入大规模开工 建设阶段:

两年来,雄安稳扎稳打、保持耐心,不急 于添砖加瓦,集中力量啃硬骨头、打攻坚战, 有效开展生态环境保护和治理、不断加强保 障和改善民生、全面深化改革创新……

在习近平新时代中国特色社会主义思 想的指引下,雄安,正奋进在新时代的浩荡 春风里,书写着奋斗者的精彩答卷。

坚实的起步——稳扎稳打,未来 之城初绽新颜,即将进入大规模实质 性开工建设阶段

容城县政府向东5公里,是新建的雄安 市民服务中心。这也是雄安新区设立后的 首个大型城建工程。

两年来,雄安新区除了基础性项目和 保障运行的临时性建筑外,几乎没有大的 动工之处。但是,这座承载着千年大计的 未来之城,事实上一直步履铿锵、昂扬奋 进,一刻也不曾停歇。

记者从雄安新区管委会获悉,目前新 区规划的顶层设计工作已经完成,编制形 成了全域覆盖、分层管理、分类指导、多规 合一的高质量规划体系。

-已经完成了包括雄安新区规划纲 要等"1+4+26"的规划体系,为新区大规模 开工建设,打下了坚实基础。

-重点组团和片区规划深入推进。 容东片区控制性详细规划经党中央、国务 院同意后已印发实施。预计到2020年底, 第一批本地征迁户和外来人才将在容东片 区入住。同时,三县县城改造提升规划编 制完成,准备上报。

-特色小镇和美丽乡村规划扎实开 展。确定了22个特色小城镇的开发边界和 规模,谋划了100个美丽乡村的点位和规模。 先行启动了智能小镇、康养小镇、文创小镇等 试点特色小城镇的规划编制工作……

两年来,一批基础性重大工程项目启 动实施:市民服务中心投入使用,实现全过 程数字化管控;骨干交通路网建设加紧推 进;水电气等基础设施、地下管廊等建设准 备工作有序展开。

疏解北京非首都功能,是设立雄安的

目前,新区本级注册登记的2585家企业 大多来自北京,首批入驻市民服务中心的26 家高端高新企业90%来自北京。12家中关 村企业人驻雄安新区,与83家在京单位达成 合作意向,拟在新区设立105个机构(项目)。

1月24日发布的《中共中央 国务院关 于支持河北雄安新区全面深化改革和扩大 开放的指导意见》指出,"支持在京国有企 业总部及分支机构向雄安新区转移""推动 在京各类事业单位向雄安新区疏解""引导 和支持在京高校、有创新特色的中等职业 学校等通过整体搬迁、办分校、联合办学等 多种方式向雄安新区疏解转移"……

"雄安新区一张蓝图已经绘就。这张蓝 图即将转变成路线图、项目表和施工图,新 区即将形成塔吊林立、热火朝天的景象。"雄 安新区党工委委员、管委会副主任梁远说。

历史的耐心——积极作为,夯实 根基,创造雄安质量,踏实做好生态、 产业、民生等各项基础工作

创造雄安质量,坚持生态优先、绿色发

先植绿、后建城,是雄安新区建设的一 个新理念。"千年大计"从"千年秀林"开篇。

2017年11月13日,雄安"千年秀林"工 程在九号地块一区造林项目栽下第一棵 树。目前,"千年秀林"工程已造林11万亩、 植树1100万株。2019年,雄安新区将新造 林20万亩。未来新区森林覆盖率将由现在 的 11%提高到 40%。

新区设立后,加大白洋淀环境综合整 治力度,606个有水纳污坑塘全部完成治 理;强化133家涉水企业监管,严格整改提 高标准,不达标的全部停产整改;清理河道 垃圾约130.9万立方米。

2018年白洋淀淀区水质与上年相比改 善效果明显,主要污染物总磷、氨氮浓度同 比分别下降35.16%、45.45%。

今年2月1日,雄安新区设立后的首个 永久性水利工程——白洋淀引黄泵站启 用。千里之外的黄河水一路北上输入淀区, 成为白洋淀生态补水重要且稳定的水源。

创造雄安质量,坚持创新升级,引领高

历史上,雄安三县形成了有色冶炼、制 鞋、塑料加工、纺织印染等产业,背后是几 十万人的就业大军,关系众多家庭的生计。

两年来,安新县制鞋行业疏解外地的 鞋业小镇项目正在稳步推进;容城县引入 时尚元素,与北京服装学院共同打造容城 时尚产业园,举办时装周;雄县塑纸包装印 刷协会与著名院校合作,建设华北地区环 保、高端新型包装材料产品研制基地……

培育新增长点、形成新动能,朝着"创 新驱动发展引领区"前进,两年来,雄安和 社会各界积极对接-

新区与百度、阿里巴巴、腾讯签订战略 合作协议;中国移动、深圳光启等在雄安设 立研究院;一批符合新区功能定位的现代 金融企业落户新区,2018年新设金融机构、 企业22家,金融集聚效应初步显现。

创造雄安质量,坚持以人民为中心,不 断保障和改善民生—

针对就业难,雄安新区深入开展"双创 双服"和万人培训、万人就业"双万工程", 累计投入2696万元,培训3.6万人次。今年 新区将完成职业技能培训1.5万人次,新增 4万个就业岗位,培育500个创业实体。

"雄安新区正在创新住房制度改革,积 极构建新型住房供给体系。"雄安新区综合 执法局局长于振海说,新区将针对多层次住 房需求,建立多主体供应、多渠道保障、租购 并举的住房制度,实现新区居民住有所居。

不懈的奋斗——先行先试,敢为 人先,一茬接着一茬干

时隔近两年,今年1月16日,习近平总 书记再赴雄安,强调要全面贯彻新发展理 念,坚持高质量发展要求,努力创造新时代 高质量发展的标杆。

依靠改革创新,让高质量发展落地生

雄安的探索是全方位的,既要深化行 政体制改革,处理好政府和市场的关系,也 要培育创新驱动发展新引擎,为城市发展 探索新路径,还要在规划设计、城市管理、

融合发展等方面进行一系列改革创新。 设立伊始,雄安新区党工委、管委会就 在机构设置上大胆创新,实行"大部门制、 扁平化、聘任制",改变了机构设置"叠床架 屋"的状态。

推进新区住房制度改革,全面推行住 房租赁积分制度;推进土地管理制度改革, 创新土地供应政策;实施全球招才纳贤,对 特殊高端人才实行一人一策、一事一议;推 动以雄安新区为核心设立中国(河北)自由 贸易试验区 ……

扩大开放合作,为雄安增添不竭动力——

据介绍,2019年雄安将在对外开放中 先行先试,争取从外资准人、贸易便利化等 方面,制定新区扩大开放的政策措施并完 善配套制度,打造更全面、更深入的对外开 放格局。

做好传承延续,守住文化根脉——

"北城、中苑、南淀"的空间结构,"一方 城、两轴线、五组团、十景苑、百花田、千年 林、万顷波"的空间意象,中西合璧、以中为 主、古今交融……这是未来雄安的模样,脱 胎于千年文化的传承。

新区大规模规划建设之前就注重对历 史文物和历史风貌的保护。一批凝聚着传 统文化基因的乡愁遗存被登记造册、建档 存根,形成了总数为2367项"乡愁点"的数

2019年是雄安新区总体规划落地实施 的开局之年,也是新区全面建设之年,铿锵 的节拍就在脚下:

——深化完善各类规划,夯实新区建 设基础;

——稳妥有序做好征迁安置;

——大力实施启动区建设等十大工程, 确保新区尽快形成热火朝天的建设局面; —积极承接北京非首都功能疏解, 加快推进高端高新产业发展和智能城市建

设…… 又是一个春天,雄安,再出发!

美国决定中止对

中美洲三国的援助

电视新闻网3月30日援引美国国务院发言

人的话报道说,国务院正在落实美国总统

特朗普的指令,中止2017和2018财年对萨

尔瓦多、危地马拉和洪都拉斯三个中美洲

过程中和国会保持沟通。发言人没有透露

已下令中止向三国"支付金钱"。他还表 示,如果移民问题得不到解决,将长期关闭

国家的援助本就是为解决"暴力问题的根

源",为当地民众带来安全和机遇。美国会

参议院外交关系委员会成员、民主党人梅 嫩德斯发表声明说,切断援助是"不负责任

的行为",会损害美国的利益,让美国的国

部官员的说法,在美墨边境寻求庇护的

人数激增,大约10万人于3月抵达美国

南部边境,是十多年来人数最多的一个

月。这些人多数来自厄瓜多尔、洪都拉 斯、危地马拉等国。去年10月特朗普就

曾表示,由于这三国未能阻止民众北上

前往美国,美国将中断或大幅削减对它

美国舆论认为,一些中美洲国家贫

据美国媒体援引多名美国国土安全

美国务院发言人说,国务院将在这个

特朗普29日在佛罗里达州说,这三个 国家在大批移民北上的问题上负有责任,

但美国媒体援引美国非营利组织"美 国领导人联盟"专业人士的话说,对这三个

国家的援助项目。

受影响的具体钱款数目。

美国和墨西哥的边境。

家安全面临风险。

们的援助。

新华社华盛顿3月30日电 美国有线

(据新华社雄安3月31日电)



郑州跨铁路线农业路大桥建成通车

3月31日无人机拍摄的郑州市农业路大桥。当日,上跨郑州铁路北站的农业路大桥正式建成通车。大桥通车后,将大幅提升郑州 中心城区北部的交通承载能力,缓解交通压力。 新华社记者 朱祥 摄

4月1日起铁路货运降价降费

预计年让利约60亿元

据新华社北京3月31日电(记者齐 中熙)记者从中国铁路总公司获悉,自4月 1日起,铁路部门将下浮铁路货物运价,取 消和降低部分货运收费,预计每年向广大 货主和企业让利约60亿元,以实际行动落

实中央决策部署,支持实体经济发展。 中国铁路总公司有关部门负责人介 效应传递给下游企业。

绍,根据国家有关部门通知,自4月1日起, 下调铁路运输服务增值税税率,中国铁路 总公司决定,同步对国铁运输的整车、零 担、集装箱等货物运价相应下浮,取消翻卸 车作业服务费等6项杂费,降低货车延期 占用费等4项收费标准,主动将减税降费

7月1日起,铁路总公司还将采取降低 专用线代运营代维护服务收费、自备车检 修服务收费等措施。铁路部门将深入实施 运输供给侧结构性改革,坚持以市场需求 为导向,认真落实各项便民举措,优化货运 产品结构,提升货运服务质量,更好地为经 济社会发展提供可靠运输服务保障。

困现象严重,暴力犯罪猖獗。当地民众 背井离乡涌向美国,主要为寻求温饱与 安全。特朗普政府上任以来,美国向墨西 哥和一些中美洲国家持续施压,希望减少 抵达美墨边境的非法移民。但观察人士 认为,即便强硬手段能短期奏效,只要贫 困和暴力犯罪等在中美洲乃至拉美地区 存在,涌向美国南部边境的非法移民就

(上接第一版)

文章指出,我们党领导人民进行社会主 义建设,有改革开放前和改革开放后两个历 史时期,这是两个相互联系又有重大区别的 时期,但本质上都是我们党领导人民进行社 会主义建设的实践探索。中国特色社会主 义是在改革开放历史新时期开创的,但也是 在新中国已经建立起社会主义基本制度并 进行了20多年建设的基础上开创的。虽然

这两个历史时期在进行社会主义建设的思 想指导、方针政策、实际工作上有很大差别, 但两者决不是彼此割裂的,更不是根本对立 的。不能用改革开放后的历史时期否定改 革开放前的历史时期,也不能用改革开放前 的历史时期否定改革开放后的历史时期。

文章指出,马克思主义必定随着时代、实 践和科学的发展而不断发展,不可能一成不 变,社会主义从来都是在开拓中前进的。坚 持马克思主义,坚持社会主义,一定要有发展 的观点。全党同志首先是各级领导干部必须 坚持马克思主义的发展观点,清醒认识世情、 国情、党情的变和不变,不断深化改革开放, 不断推进理论创新、实践创新、制度创新。

文章强调,我们党始终坚持共产主义 远大理想,共产党员特别是党员领导干部 要做共产主义远大理想和中国特色社会主 义共同理想的坚定信仰者和忠实践行者。

衡量一名共产党员、一名领导干部是否具 有共产主义远大理想,是有客观标准的,那 就要看他能否坚持全心全意为人民服务的 根本宗旨,能否吃苦在前、享受在后,能否 勤奋工作、廉洁奉公,能否为理想而奋不顾 身去拼搏、去奋斗、去献出自己的全部精力 乃至生命。一切迷惘迟疑的观点,一切及 时行乐的思想,一切贪图私利的行为,一切 无所作为的作风,都是与此格格不入的。